

RELATÓRIO DO CONSELHO DA GERÊNCIA



Em cumprimento do Código das Sociedades Comerciais vem o Conselho de Gerência da Cegrel Corretores de Seguros, Lda, apresentar o seu Relatório, o Balanço e Contas do exercício findo em 31 de Dezembro de 2010

Introdução

A actividade da Cegrel em continuidade com os anos anteriores centrou-se fundamentalmente na intermediação (corretagem) dos seguros dos clientes já existentes e na prospecção / angariação de novos seguros, no ramo agrícola principalmente.

Durante o ano de 2010, a nossa empresa aponta como factos mais relevantes:

- a) A importância do ramo agrícola no nosso país como mecanismo regulador da actividade agrícola.

MS
RR
AL

Estrutura do Capital

A estrutura do Capital da Cegrel apresenta-se da seguinte forma:

Miguel Roseta Fino	11.250
VB SGPS, SA.	12.500
Alda Nunes	5.750
Paulo Lucena	5.125
José Maria Tello Rasquilha	5.125
José Miguel Tello Gonçalves	5.125
José Eduardo Tello Gonçalves	5.125

Actividade

a) Área Comercial

Fruto da estratégia sustentada nos últimos anos de actividade, esta empresa continuou a dar uma especial importância à exploração do ramo de colheitas aproveitando todos os conhecimentos e experiência acumulados.

b) Área de recursos humanos

O quadro de pessoal no corrente ano sofreu uma redução de 1 efectivo.

Recorre-se a serviços externos à empresa na área comercial e administrativa sempre que exista necessidade.

c) Área Administrativa

Integrado no plano de desenvolvimento estabelecido para a empresa, a área administrativa tem vindo a ser dotada de um conjunto de equipamentos informáticos destinado a apoiar métodos de organização administrativa mais eficientes de modo a possibilitar o acréscimo de qualidade dos serviços a prestar aos clientes da empresa a par do maior volume de produção que se prevê ser uma realidade nos próximos anos.

Resultados

O Resultado Líquido apresentado pela Cegrel, Lda., de euros – 44.917,89€ (Quarenta e quatro mil novecentos e dezassete euros e oitenta e nove cêntimos) continua a ser reflexo do apertar das condições existentes no mercado que obrigam a uma política de cada vez maior rigor no preço a praticar pelos serviços prestados e um estreitar das margens praticadas.

O bom desempenho comercial e financeiro efectuado na negociação de contratos com clientes e condições de comissionamento com fornecedores e da boa organização

administrativa existente na empresa, que permitiu neste ano obter um resultado de exploração equilibrado e obter bons desempenhos na resolução de problemas com os clientes, advindo daí a qualidade e prestígio da empresa no sector mediador, e um posicionamento estratégico perante os fornecedores acrescido.

Propomos que o Resultado Líquido obtido seja aplicado do seguinte modo:

(a) Para resultados transitados, a quantia de 44.917,89€ (Quarenta e quatro mil novecentos e dezassete euros e oitenta e nove cêntimos).

Perspectivas futuras

Relativamente ao ano de 2011, pretende-se:

1. Consolidar a carteira existente de clientes / prémios;
2. Aumentar a nossa implantação no mercado do ramo agrícola.

Cumprindo o disposto no decreto-lei n.º 411/91, de 17 de Outubro, informa-se que em 31 de Dezembro de 2009, a empresa não tinha quaisquer dívidas em mora ao Estado e Outros Entes Públicos, nomeadamente à Segurança Social.

Portalegre, de Março de 2011

O Conselho de Gerência

Miguel Roseta Fino - Sócio gerente



Paulo Lucena – Sócio gerente



José Miguel Gonçalves – Sócio gerente

José Miguel Gonçalves

